

# 不锈钢浴柜走俏 如何选购有讲究



不锈钢浴室柜经历了10来年的发展，从单调的款式逐渐走向多样化。目前，不少中老年业主较青睐不锈钢浴室柜，市场也较火，不少品牌卫浴店都在代理不锈钢浴室柜，甚至主推该类产品的。不锈钢浴室柜就要复兴？近万元才能买到全不锈钢？浴室柜尖角会伤人吗？带着这三大疑问，记者在市场进行了走访调查。



## 探问一 不锈钢浴室柜要复兴？

陈女士家里，有一款不锈钢浴室柜装在主卫里，显得大方、宁静。负责装修的某装饰公司负责人赵先生透露，不锈钢浴室柜的最大特点是防潮，选择此类产品的业主如今多了起来。

近日，记者走访了10多家卫浴店，见多数卫浴店均有不锈钢浴室柜产品推出，其中两家店主营不锈钢浴室柜。

某品牌不锈钢浴室柜代理商陈先生告诉记者，不锈钢浴室柜是一个细分的市场，在经历了大约10年的发展，起初只是简单的原色

和造型，现在经过技术更新，越来越富于变化。至少，不再像以前一样，提起不锈钢浴室柜就给人冷冰冰的印象。

据介绍，不锈钢浴室柜三四年前曾流行过一段时间，后因有些商家在市场开拓方面缺乏耐心而逐渐淡出。如今，该行业又被众多商家看好。

在多家卫浴店，记者发现，不锈钢浴室柜的产品从外表看已难以分辨是否是不锈钢材质，款式有吊柜、立柜，可配侧柜、镜子，花样较多。

## 探问三 浴室柜尖角会伤人吗？

近日，两名中年顾客来到某卫浴店里选购卫浴产品。在不锈钢浴室柜展位，一名顾客比较喜欢其中的一款黑面浴室柜，五折之后，价格不到2000元，还算实惠，用手触摸到浴室柜角时，她马上打消购买的欲望。她说，这些尖角很容易刮伤或碰伤人。记者仔细看该品牌系列产品发现，不仅浴室柜体如此，就连镜架、放香皂的台架、侧柜各尖角也“锋利”，存在安全隐患。

“这一情况确实存在于部分小品牌不锈钢浴室柜产品中，但大品牌此类产品已经得到了改进。”某知名品牌卫浴店长覃女士透露，改进方法主要是在尖角处镶入塑料角，促使手感舒

适、不割手。

覃女士说，选购不锈钢浴室柜，安全是第一位的，然后再考虑造型、功能、色彩。为了避免表面不锈钢的冰冷、坚硬，有的产品采用暖色镀层，并附加亚克力膜。另有一些不锈钢浴室柜兼用了木质板材。

某知名品牌卫浴代理商李先生透露，他曾代理过不锈钢浴室柜两年，不锈钢浴室柜的优点很明显，即防潮，但缺点也明显，质量不好的产品可能会伤手、生锈。此外，如果柜体不锈钢遭遇撞击，不容易修复，同时会影响到不锈钢夹层的耐潮性能。

(巫碧燕)



## 探问二 全不锈钢浴柜价格昂贵？

某知名卫浴品牌一名店员告诉记者，他们店以前做过不锈钢浴室柜，现在不做是因为如果进较便宜的产品，虽然消费者在价格方面容易接受，但用不久就会生锈；进购较贵的产品摆放在店里，消费者又嫌贵，不好走货。

该店员认为，市场上一些低价位特别是价格低于1500元的不锈钢浴室柜，所用的不锈钢材质可能不好或部分材质不好，如果想买一套优质全不锈钢浴室柜，价格要七八千元以上。

记者了解到，陈女士家里的不锈钢浴室柜，就花了1万多元，配全铜的龙头和大理石台面。

购买一套优质全不锈钢浴室柜，真的要花近万元吗？

某不锈钢浴室柜厂负责人周先生透露，他们有一套新款优质不锈钢浴室柜，宽80厘米，高46厘米，全部采用304不锈钢材质，配镜子、侧柜，出厂价为960元，如果要配龙头，顾

客另外支付100多元即可。

另一不锈钢厂家负责人邓先生说，他们有一个型号为“F-3105”的不锈钢浴室柜，全部采用304不锈钢材质，出厂价仅860元。

两位厂家负责人均称，如果改用质量差些的“201不锈钢材质”，每套产品的价格可便宜180元~200元。但需要指出的是，全部采用304不锈钢材质的产品，可以保修5年，而采用“201不锈钢材质”的，只能保修1年或3年。

这两位负责人指出，这两套产品在外地零售店的价格要翻倍。

总体来说，在零售店花两千元左右也能买到优质全不锈钢浴室柜。但如果价格过低(排除特价处理原因)，不锈钢的材质则难以保证质量。至于动辄近万或过万元的不锈钢浴室柜，主要贵在配件上，如使用了每平方米上千元的高档大理石、价格昂贵的品牌全铜水龙头等。

